

5 игр про байкеров

Автор: Administrator
01.05.2014 15:08 -



Культура байкеров проникла не только в кинематограф, она распространилась по разным сферам. Не обошла стороной и компьютерные игры. Многие напрочь вообразить себя крутым байкером в виртуальной реальности. Сегодня поговорим о 5 самых популярных играх про байкеров.

1. Призрачный гонщик

Ghost Rider или Призрачный гонщик — это имя вымышленного персонажа из комиксов компании Marvel. Изначально это имя носил герой комиксов, но потом его переименовали в Призрачного Всадника.

Джонни Блэйз — это второй Призрачный гонщик, который был мотоциклистом-каскадёром. Когда он использовал свои сверхъестественные силы, то превращался в пылающий скелет. У него был адский мотоцикл, а так же способность испускать из любой части тела адское пламя.

Дэниел Кетч — это так же очередной Призрачный гонщик. Он был предком Блэйза, и Кетча.

Александра — это новый персонаж девушка, которую Джонни пытался научить всему, что знал сам.

Игра была создана по сюжету комиксов, получилась весьма захватывающей.

2.Мыши-рокеры с Марса

В свое время это был американо-канадский мультсериал. Главные герои — это антропоморфные мыши-мотоциклисты:

-Винни;

-Модо;

-Дроссель.

В других вариантах:

-Трозель;

-Тротл;

-Аксель и другие.

Все они покинули свою планету Марс из-за войны с плутаркианцами. Раса плутаркианцев представляет собой дурно пахнущих гуманоидных существ. Мыши-байкеры узнают, что передовой промышленник Лоуренс Лимбургер является плутаркианцем, который скрывается под человеческой маской. Мыши-рокеры успешно препятствуют воплощению коварных планов Лимбургера, а также регулярно разрушают его главный небоскрёб.

3.Road Rash

Это целая серия видеоигр от компании Electronic Arts. Здесь можно поучаствовать в ожесточенных незаконных уличных гонках на мотоциклах. Ига впервые была выпущена для приставки Sega Mega Drive и пользовалась большой популярностью.

4.Grand Theft Auto IV: The Lost and Damned

Это первый из двух дополнительных эпизодов для игры Grand Theft Auto IV. Действие игры начинается когда в оригинальной игре Нико начинает работать на Михаила Фаустина. Здесь есть и гонки и детективная линия, интересный сюжет.

5.Full Throttle

Переводится, как «на полную катушку». Главный герой — байкер Бен, он является лидером относительно не криминализованной байкерской банды Хорьков. Разборки, интрига, приключения, детектив и многое другое в этой игре может занять любого.